
Άσκηση_13 

 

1. Δημιουργήστε ένα νέο βιβλίο εργασίας του Microsoft Office Excel και δώστε του ονομασία 

Τιμές. 

2. Στο φύλλο εργασίας Φύλλο 1 δημιουργήστε τον πίνακα που φαίνεται στην εικόνα  

 Μην χρησιμοποιήσετε κανενός είδους μορφοποίηση, παρά μόνο τις προεπιλογές του Excel 

 Ρυθμίστε το πλάτος των στηλών ώστε να φαίνονται όλα τα δεδομένα. 

 Οι στήλες E, F, G, H και I θα πρέπει να έχουν ίσα πλάτη. 

 

 

3. Αποθηκεύστε το βιβλίο εργασίας. 

4. Εισάγετε μια νέα γραμμή ανάμεσα στην 1 και τη 2. 

5. Στο κελί Α1 πληκτρολογήστε: Παρατηρητήριο τιμών, όπως φαίνεται στην εικόνα. 

 

  

6.  Επιλέξτε το κελί Α1 και από την ομάδα εργαλείων Γραμματοσειρά της κεντρικής καρτέλας 

και κάντε τις ακόλουθες ρυθμίσεις: 

 Γραμματοσειρά Cambria 

 Μέγεθος γραμματοσειράς 20 

 Χρώμα γραμματοσειράς Σκούρο μπλε. 

 Έντονη γραφή 

Το αποτέλεσμα φαίνεται στην εικόνα  

 

 

 

 



7. Επιλέξτε τα κελιά Α1 μέχρι Ι1 και από την ομάδα εργαλείων Στοίχιση και στη συνέχεια 

επιλέξτε το εργαλείο Συγχώνευση και στοίχιση στο κέντρο. 

8. Το κελί Α1 πρέπει να καταλαμβάνει τώρα όλο το πλάτος του πίνακα που δημιουργήσατε, 

από τη στήλη Α μέχρι τη στήλη Ι.  

☼ Σημείωση: Το εργαλείο Συγχώνευση και στοίχιση στο κέντρο εκτελεί δύο λειτουργίες: 

συγχωνεύει όλα τα επιλεγμένα κελιά σε ένα και στοιχίζει τα δεδομένα που περιέχουν στο κέντρο. 

  

9. Με το κελί Α1 επιλεγμένο, πατήστε στο εργαλείο πινέλο μορφοποίησης της ομάδας 

εργαλείων πρόχειρο. 

10.  Επιλέξτε το κελί Α2.  

11. Στο κελί Α2 πραγματοποιήστε τις ακόλουθες ρυθμίσεις: 

 Μέγεθος γραμματοσειράς 16  

 Όχι έντονα.  

 Ρυθμίστε το ύψος της γραμμής σε 50pixels. 

 Κατακόρυφη στοίχιση: επάνω. Ο πίνακάς σας θα πρέπει να μοιάζει με αυτόν της εικόνας. 

13. Επιλέξτε τη γραμμή 3 και κάντε τη γραμματοσειρά έντονη. 

14.  Ρυθμίστε αυτόματα τα πλάτη των στηλών Α, Β, C και D στα περιεχόμενά τους. 

15. Ρυθμίστε τα πλάτη των στηλών E, F, G, H και Ι σε 80pixels. 

16. Ρυθμίστε τα κελιά της στήλης Α/Α (Α3 μέχρι Α8), της στήλης Συσκευασία (C3 μέχρι C8) 

και της στήλης ΦΠΑ (D3 μέχρι D8) να έχουν στοίχιση στο κέντρο. Ο πίνακας πρέπει να έχει 

τη μορφή που φαίνεται στην εικόνα  

17. Αποθηκεύστε το βιβλίο εργασίας.  



 

 



Άσκηση_14 

 

Συνεχίστε από το σημείο που αφήσατε την άσκηση 13. 

 

 

 
 

 

 



Άσκηση_15 

 

Συνεχίστε από το σημείο που αφήσατε την άσκηση 14. 

 

 

 



Άσκηση_16 

 

Συνεχίστε από το σημείο που αφήσατε την άσκηση 15. 

 

 

 

 



 

 

 


